
ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 16 (dezesseis) dias do mês de julho do ano de 2024, foi realizada a Quinta 

Reunião Extraordinária da Câmara, convocada para às 19h:00min na sede 

do Poder Legislativo do município de Desterro do Melo/MG, sob a Presidência 

do Vereador Jerônimo Francisco de Melo. Conferidas as presenças dos 

Vereadores(as): Cícero Sebastião dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, 

Cristiane Pinheiro Luna, Fábio Júnior dos Santos e Paulo Ângelo Lopes da 

Silva e ausência justificada dos vereadores Alípio Ferreira de Lima Filho, Luiz 

Henrique de Castro e Luiz Júnior Antunes Coelho. O Presidente fez as preces 

iniciais e declarou aberta a reunião, na sequência determinou a leitura da 

ata da última reunião, que após lida, foi aprovada e assinada por todos. 

Prosseguindo o Presidente deu início aos trabalhos determinando a leitura 

das matérias constantes na ordem do dia, a saber: 

• Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação ao 

Projeto de Lei nº 12/2024 que “Autoriza a suplementação das fontes de 

recursos na dotação orçamentária que menciona, do orçamento do 

Exercício financeiro de 2024”. 

• Emenda Redação nº 01 de autoria da vereadora Cristiane Pinheiro Luna 

ao Projeto de Lei nº 12/2024 que “Autoriza a suplementação das fontes 

de recursos na dotação orçamentária que menciona, do orçamento do 

Exercício financeiro de 2024”. 

• Emenda Aditiva nº 02 de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis 

Silva ao Projeto de Lei nº 12/2024 que “Autoriza a suplementação das 

fontes de recursos na dotação orçamentária que menciona, do orçamento 

do Exercício financeiro de 2024”.  

• Parecer da Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação ao 

Projeto de Lei nº 13/2024 que “Autoriza a suplementação das fontes de 

recursos na dotação orçamentária que menciona, do orçamento do 

Exercício financeiro de 2024”.  

• Emenda Aditiva nº 01 de autoria dos membros da Comissão ao Projeto de 

Lei nº 13/2024 que “Autoriza a suplementação das fontes de recursos na 

dotação orçamentária que menciona, do orçamento do Exercício 

financeiro de 2024”.  

Em ato contínuo, passaram-se a segunda parte da reunião, a saber: 

• Discussão única da Emenda Aditiva nº 01 de autoria do vereador Cícero 

Reis ao Projeto de Lei nº 11/2024 que "Autoriza a suplementação das 



fontes de recursos na dotação orçamentária que menciona, do orçamento 

do Exercício financeiro de 2024". Que após analisada foi colocada em 

votação única, sendo aprovada por 04 (quatro)votos. Sendo, favoráveis 

vereadores: Cícero Sebastião dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, 

Fábio Júnior dos Santos e Paulo Ângelo Lopes da Silva e 01 (uma) 

abstenção vereadora: Cristiane Pinheiro Luna.  

 

• Segunda discussão do Projeto de Lei nº 11/2024 que “Autoriza a 

suplementação das fontes de recursos na dotação orçamentária que 

menciona, do orçamento do Exercício financeiro de 2024”. Que após 

analisado, foi colocado em segunda votação e redação final, sendo 

aprovado por unanimidade, seguindo para sanção do Executivo 

Municipal, com a inclusão de emenda aprovada. 

 

• Segunda discussão do Projeto de Resolução nº 04/2024 que “Dispõe sobre 

a autorização e a regulamentação dos procedimentos para a contratação 

verbal de pequenas compras e prestação de serviços de pronto 

pagamento, nos termos do artigo 95, §2º da Lei nº 14.133/21, no âmbito 

do Poder Legislativo de Desterro do Melo/MG”, de autoria da Presidência. 

Que após analisado, foi colocado em segunda votação e redação final, 

sendo aprovado por unanimidade, seguindo para Publicação.  
 

• Segunda discussão do Projeto de Lei nº 10/2024 que “Dispõe sobre as 

Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras 

providências”. Que após analisado, foi colocado em segunda votação e 

redação final, sendo aprovado por unanimidade, seguindo para sanção do 

Executivo Municipal.  
 

• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 12/2024 que “Autoriza a 

suplementação das fontes de recursos na dotação orçamentária que 

menciona, do orçamento do Exercício financeiro de 2024”. Que após 

analisado, foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 

unanimidade.  

 

• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 13/2024 que “Autoriza a 

suplementação das fontes de recursos na dotação orçamentária que 

menciona, do orçamento do Exercício financeiro de 2024”. Que após 

analisado, foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 

unanimidade.  

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou os trabalhos e 

convocou todo Plenário para a próxima Reunião Extraordinária a realizar-se 

na próxima quarta-feira (17), às 19:00h, conforme consta na gravação da 



reunião. E em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o Sistema 

de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o conteúdo das 

gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá integralmente o registro 

das reuniões, o que ainda dispensa a transcrição minuciosa das falas, 

devendo ser digitado em impresso ata resumida, constando apenas as 

leituras, votações e aprovações de matérias, salvo em casos específicos a 

requerimento do vereador. E para constar foi lavrada a presente Ata, que 

após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, 

Sala de Reuniões, 16 de julho de 2024. 
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